

ПРОТОКОЛ № 1

засідання постійної комісії з питань фінансів та бюджету

09.12.2015 р.

м.Свалява

В засіданні взяли участь: голова комісії – Калабішка С.О.

Члени комісії: Гайпел В.Т., Цуканов О.В., Русин І.В., Петьовка П.В.,

Відсутній: Кіт М.П., Кошеля І.І.

Запрошені: Ливч М.М. – голова ради, Прожегач Р.В. – начальник фінуправління РДА, Ступник Т.І. – керуюча справами ради, Грабар Е.В. - начальник відділу освіти РДА, Габрон А.А. - начальник відділу охорони здоров'я РДА, Бігар В.М. – головний спеціаліст відділу організаційного забезпечення діяльності ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обрання заступника та секретаря постійної комісії.
2. Про питання порядку денного 2 сесії районної ради (додається).
3. Різне.

СЛУХАЛИ: Калабішку С.О., голову комісії, який повідомив присутніх членів комісії про необхідність обрання заступника та секретаря голови комісії. Він запропонував обрати заступником голови постійної комісії Петьовку П.В., секретарем – Гайпела В.Т.

ВИРІШИЛИ: (протокольно)

1.Обрати заступником голови постійної комісії Петьовку П.В., секретарем постійної комісії – Гайпела В.Т.

СЛУХАЛИ: Калабішку С.О., який ознайомив присутніх з пропонуваним порядком денним чергової 2 сесії районної ради. На розгляд комісії пропонується перше питання порядку денного «Про Регламент роботи районної ради 7 скликання».

ВИСТУПИЛИ: Цуканов О.В., Ступник Т.І., Ливч М.М., Гайпел В.Т., Русин І.В., Петьовка П.В.

ВИРІШИЛИ: (протокольно)

Пропонований проект Регламенту роботи ради суперечить Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» і не відповідає вимогам чинного законодавства. Взяти за основу Регламент роботи ради 6 скликання з доопрацюванням. ЗА - 5 депутатів.

СЛУХАЛИ: Калабішку С.О., який ознайомив присутніх з проектом рішення «Про колегію районної ради сьомого скликання».

ВИРІШИЛИ: (протокольно)

Проект рішення «Про колегію районної ради сьомого скликання» без змін та доповнень винести на затвердження чергової 2 сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: Калабішку С.О., який ознайомив присутніх з проектом рішення «Про Положення про помічника-консультанта депутата районної ради сьомого скликання».

ВИРІШИЛИ: (протокольно)

Проект рішення «Про Положення про помічника-консультанта депутата районної ради сьомого скликання» без змін та доповнень винести на затвердження чергової 2 сесії районної ради. ЗА - 5 депутатів

СЛУХАЛИ: Калабішку С.О., який ознайомив присутніх з проектом рішення «Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за 9 місяців 2015 р.».

ВИСТУПИЛИ: Прожегач Р.В., яка ознайомила присутніх із звітом про виконання районного бюджету за 9 місяців 2015 року.

ВИРІШИЛИ: (протокольно)

Проект рішення «Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за 9 місяців 2015 р.» без змін та доповнень винести на затвердження чергової 2 сесії районної ради. ЗА - 5 депутатів

СЛУХАЛИ: Калабішку С.О., який ознайомив присутніх з проектом рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 13.01.2015 р. № 372 «Про районний бюджет на 2015 рік».

ВИСТУПИЛИ: Прожегач Р.В., яка ознайомила присутніх із проектом рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 13.01.2015 р. № 372 «Про районний бюджет на 2015 рік».

Калабішка С.О. наголосив на необхідності у перевірці освоєння виділених районним бюджетом коштів головними розпорядниками коштів.

Русин І.В. запропонував прозвітуватися ЦРЛ та РЦПМСД про використання коштів виділених у 2015 році.

Грабар Е.В. проінформувала присутніх про необхідність придбання обладнання по школах.

Русин І.В. запропонував преміювати спортсменів, які виборюють призові місця на різних змаганнях представляючи район.

Габрон А.А. наголосила на недостатності коштів по виплаті індексації працівникам охорони здоров'я.

Прожегач Р.В. пояснила, що у проекті рішення ці кошти закладені у повному обсязі.

Цуканов О.В. про необхідність зміни ситуації із прийняттям працівників на 0,25 ставки від окладу, адже нарахування на заробітну плату перевищують в рази щомісячно.

Також виступили: Петьовка П.В., Гайпел В.Т., Прожегач Р.В.

ВИРІШИЛИ: (протокольно)

1.Свалявській центральній районній лікарні до 18.12.2015 р. надати звіт про використання коштів виділених з районного бюджету за 2015 рік станом на 09.12.2015 р. ЗА - 5 депутатів.

2.Проект рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 13.01.2015 р. № 372 «Про районний бюджет на 2015 рік» без змін та доповнень винести на затвердження чергової 2 сесії ради. ЗА - 5 депутатів.

СЛУХАЛИ: Ступник Т.І., яка зазначила, що районним комунальним підприємством водопостачання та водовідведення поки не подано звіт «Про результати фінансово-господарської діяльності за 11-ть місяців 2015 р» так як їм необхідно час для його підготовки.

ВИСТУПИЛИ: Петьовка П.В., Русин І.В., Гайпел В.Т.

ВИРІШИЛИ: (протокольно)

1.Розглянути звіт в разі його подачі.

СЛУХАЛИ: Калабішку С.О., який ознайомив присутніх з проектами рішень «Про затвердження нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення (кадастровий номер 2124080800:02:001:0018)» та «Про затвердження нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення (кадастровий номер 2124080800:02:001:0019)».

ВИСТУПИЛИ: Ступник Т.І., Цуканов О.В., Гайпел В.Т.

ВИРІШИЛИ: (протокольно)

Проекти рішень «Про затвердження нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення (кадастровий номер 2124080800:02:001:0018)» та «Про затвердження нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення (кадастровий номер 2124080800:02:001:0019)» без змін та доповнень винести на затвердження чергової 2 сесії ради. ЗА - 5 депутатів.

СЛУХАЛИ: Калабішку С.О., який ознайомив присутніх з проектом рішення «Про оренду майна спільної власності територіальних громад району».

ВИСТУПИЛИ: Русин І.В., Гайпел В.Т.

ВИРІШИЛИ: (протокольно)

Проект рішення «Про оренду майна спільної власності територіальних громад району без змін та доповнень винести на затвердження чергової 2 сесії ради. ЗА - 5 депутатів.

СЛУХАЛИ: Калабішку С.О., який ознайомив присутніх з проектами рішення «Про внесення змін до Програми профілактики злочинності на території Свалявського району на 2011-2015 роки» та «Про зміцнення матеріально-технічної бази архівного відділу райдержадміністрації на 2016-2017 роки», які надійшли додатково.

ВИРІШИЛИ: (протокольно)

1.Доповнити порядок денний питаннями «Про внесення змін до Програми профілактики злочинності на території Свалявського району на 2011-2015 роки» та «Про зміцнення матеріально-технічної бази архівного відділу райдержадміністрації на 2016-2017 роки».

2.Проекти рішень «Про внесення змін до Програми профілактики злочинності на території Свалявського району на 2011-2015 роки» та «Про зміцнення матеріально-технічної бази архівного відділу райдержадміністрації на 2016-2017 роки» без змін та доповнень винести на затвердження чергової 2 сесії ради. ЗА - 5 депутатів.

Голова комісії

С.О.Калабішка

Секретар комісії

В.Т.Гайпел